港足主帥安達臣

為備戰下月中舉行的亞洲盃,香港男子足球代表隊(港足)昨日在將軍澳足球訓練中心 與港超球隊傑志「拍跳」,最終港隊以1:2不敵傑志。賽後,港隊主帥安達臣透露球隊仍 有數名傷兵,並指球隊需要付出更多。取得特區護照後便馬上獲得補選的史提芬彭利拿則 對自己首次上陣的表現感到滿意。 ◆圖/文:香港文匯報記者 張發兒

備戰亞洲盃 友賽1:2不敵傑志

安達臣:港足票付出更

社足於本月14日起展開為期兩星期的本地集訓,首課操練日有約20名14日677 ,首課操練只有約20名球員參與昨日的友 誼賽,祖連奴、黄威、徐宏傑等傷兵未有上陣, 港隊雖有潘沛軒入球,但最終仍以1:2不敵傑

六至八名球員正受傷患困擾

賽後港隊主教練安達臣指與傑志這類球隊友賽 有助球隊找出問題所在:「傑志是一支很強的球 隊,今天我們在友賽中落敗,證明球隊需要付出 更多。」安達臣續指球隊需要更加進取:「球員 在本地比賽很少去壓迫對手,但只要兩三個月沒 有去做(逼搶),事情就會變得困難。不過我相 信球隊仍有足夠時間去改進。」

兩位年輕球員余在言及張憙延在昨日的友誼賽 均有上陣,張憙延亦多次嘗試突破過人,安達臣 指樂見年輕球員有好表現或想表現自己: 「最終 的25人大軍名單仍未決定,球員需要在友誼賽中 表現出他們想進決選名單的決心。」

安達臣亦透露球隊仍有六至八名球員受傷患困 擾:「勞烈斯和黃威有傷在身,希望下星期後他 們可以重投訓練。」

史提芬彭利拿滿意自己表現

安達臣已執教港隊2年,被問及球隊在哪些地方 有所進步時回應指:「我們創造了歷史,例如進 軍亞洲盃及殺入亞運4強。但要進步更多,則有些 困難。」安達臣解釋自己訓練球員的時間很少, 如果不能每天訓練球員,就很難去進步:「球員 從球會回到港隊訓練後,往往需要時間重返國際 賽水平,希望未來約兩星期的時間我能把他們訓 練好。」

至於取得特區護照後便馬上獲補選入隊的史提芬 彭利拿,在昨日的友誼賽上陣45分鐘,他賽後表示 自己會努力做到教練的要求。史提芬彭利拿續指首 次替球隊上陣總是困難的,但仍對自己的表現感到 滿意,相信逼搶的踢法能令球隊有所作為。



中國男足國家隊 (國足) 昨日從上海啟 程前往阿聯酋首都阿布扎比,正式開啟 2023 亞足聯亞洲盃的備戰。在阿布扎比期 間,國足將集訓近3周,計劃進行4場熱身 對於國家隊目前的狀態,中國隊主教練 揚科維奇在上海浦東國際機場接受記者採 訪時表示,在世預賽有較好表現的基礎 上,希望隊伍繼續保持謙虛的態度,努力 訓練,產生積極的正能量,繼續把上一階 段不錯的狀態保留到亞洲盃上。

揚科維奇補充道:「三周的時間,訓練 的目的是保持好隊伍的平衡。主要在體 能、技戰術、心理建設方面進行一定的訓 練,希望隊伍帶著充足的動力去備戰亞洲

對於此次賽事的目標,揚科維奇回應 説:「隊伍作為整體,要打出比較緊湊的 陣型,一定要有良好的精神狀態,以全力 以赴的態度爭取拿下比賽,這是一如既往 的要求。之後我們再把第二場比賽作為下 一個目標,一步一步走下來。」

據悉,2023 亞足聯亞洲盃將於卡塔爾當 地時間2024年1月12日至2月10日舉辦。

◆新華社

近400帆手角逐母校盃帆船賽



◆首屆「母校盃帆船賽」17日在維港舉行。

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「世界航商大會 母校盃帆船賽」(母校盃)周日寒冷天氣下假維港 圓滿結束,賽事錄得逾60艘船隊伍,近400帆手參 賽,分別角逐「PHS」及「ATI組別」冠軍。

是次賽事盡見本地多間中學及大專院校畢業生 參賽,當中包括拔萃男書院、香港培正中學、皇



◆「Catch 22號」6位帆手皆為港大醫科畢業生®

仁書院、高主教書院、聖若瑟書院、香港及九龍 華仁書院、香港航海學校、香港大學、香港中文 大學、香港科技大學及香港理工大學等。海外院 校方面,劍橋大學、澳洲紐卡索大學等亦有畢業 生組隊出賽。

香港大學畢業生組成多隊,兵分九路出戰賽

事。其中一隊以「Catch 22號」帆船參賽,船 上6位帆手皆為醫科畢業生,現於基督教聯合 醫院工作。為隆重其事,眾人於今年10月成軍 後便積極預備賽事。帆手楊崢及張心力表示, 隊員為骨科醫生、外科醫生及婦科醫生,平常 工作不時需要處理大小不同的手術,固已習慣 與同儕合作。因此,眾人在船上亦能快速培養 默契。「Catch 22號」最終在「ATI組別」排 名16。

另一隊焦點隊伍為「Paddy B號」的帆手,眾 人皆為香港航海學校學生,同時亦是香港遊艇會 「伴我啟航計劃」的學員。帆手黃梓龍及羅俊軒 表示,眾人一直都有進行帆船運動訓練,是次賽 事能代表學校出賽,感到非常興奮。「Paddy B 號」最終在「ATI組別」以第9名畢業。

「PHS組別」則由香港科技大學一班畢業生 以「Harpseal 號」稱霸。

丁俊暉 奥蘇利雲年底 類峰對決

日,中國桌球名將丁俊暉和英國知 名桌球運動員奧蘇利雲將在西藏拉 薩參加「巔峰對決」高原桌球明星 挑戰賽。此前,在剛剛落幕的2023 年桌球英國錦標賽中,兩位名將上 演了精彩的冠軍之戰。

本次比賽由拉薩市人民政府和 中國台球協會聯合主辦,共設預 選賽和挑戰賽兩個階段:預選賽 於18日開賽,為期4天,目前已 招募到本地桌球愛好者64人;挑

戰賽為期2天,預選賽冠、亞軍通過抽 籤對丁俊暉或奧蘇利雲進行挑戰, 2024年1月1日將開啟丁俊暉與奧蘇利 雲的巔峰對決。

高原桌球明星挑戰賽於2018年、 2019年連續舉辦兩屆。西藏自治區台 球協會會長何志偉表示,「巔峰對 决」高原桌球明星挑戰賽的回歸,將



◆丁俊暉(右)和奧蘇利雲將在西藏拉薩 「巓峰對決」。 資料圖片

進一步豐富人民群眾的精神生活,加 速體育文化產業化和市場化進程,促 進「冬遊西藏」全域全時發展。

另外,2023年桌球蘇格蘭公開賽香 港時間18日落幕。英國名將威爾遜成 功衛冕,獲得其排名賽的第二冠。中 國選手在本次賽事中的最好成績是周 躍龍晉級四強。 ◆新華社、中新社

周冠宇明年主場展中國速度

香港文匯報訊 (記者 夏微 上海 報道)18日滙豐中 國宣布與中國首位 F1 車手周冠宇續寫 合作。2024年,周 冠宇將連續第三年 以「滙豐品牌大 使」身份在世界舞 台展現中國速度。

作為中國體壇炙 手可熱的新生力代



◆ 周冠宇將成為首位在中國本土出戰的 資料圖片

表之一,周冠宇在過往兩個賽季的成績有目共睹——收穫最佳 新秀殊榮,排位賽位列第五、刷新職業生涯最佳,正賽闖進前 八等,並成功與車隊完成2024賽季的續約。

明年,上海國際賽車場投入運營20周年之際,F1中國大獎賽 上海站將於4月19日至21日時隔五年之後將重新回歸。這也意 味着,周冠宇將成為第一位在中國出戰的本土F1車手。

周冠宇表示,「2024年,對我有特別的意義,在家鄉上海征 戰FI 是我的夢想,期待能攜手滙豐在主場發揮出最佳狀態,展 現中國新生力的拚搏精神。待來年春暖花開,我們申城見!」



2023年世界乒乓球職業大聯盟(WTT)女子總決賽 17日在日本愛知縣名古屋市落下帷幕,中國隊孫穎莎/ 王曼昱以3:1擊敗日本組合長崎美柚/木原美悠,奪 得女雙冠軍;孫穎莎(上圖)還在女單決賽中以4:2 戰勝隊友王藝迪,連續第三年贏得賽季收官戰的單打 冠軍。孫穎莎賽後表示,她與王藝迪很熟悉彼此,當 天這場決賽兩人都發揮出了自己最好的水平。「作為 2023年最後一個國際賽事,也算是用冠軍為整個賽季 完美收官。今後還是從零開始,希望2024年能有更好 的成績。」孫穎莎説。 ◆新華社

天津女排世俱盃摘銅 隊史最佳

17 日, 天津渤 海銀行隊在2023 年女排世俱盃季 軍戰中以3:1力 克南美盃冠軍巴 西海灘隊,創造 本隊參加世俱盃 的歷史最佳戰 績。天津隊主教 練王寶泉賽後表 示,球隊這次世

俱盃的預期是把

最佳主攻之一。

第一場球拚下來,目標是進入前四。隊員們在兼顧國 內聯賽的情況下,還能夠在連續四場比賽中克服疲 勞、發揮出水平,很不容易。「最後一場比賽,我們 做了充分的準備,一拚到底。大家不負眾望,在場上 沒有退縮,我對隊員們表示感謝。」王寶泉説。當晚 的決賽在兩支土耳其勁旅之間展開,最終伊薩奇巴希 隊鏖戰五局以3:2力克瓦基弗銀行隊。 ◆新華社

